



## Εντατικό Πρόγραμμα Μεικτής Κινητικότητας Blended Intensive Programme (BIP) (Απόφαση / Κονδύλι 2022)

**Η κινητικότητα (συμμετοχή) με φυσική παρουσία στα BIPs επιχορηγείται έως και 5 ημέρες, και μαζί με την εικονική συνιστώσα, καταλήγει στην απονομή τουλάχιστον τριών μονάδων ECTS στους φοιτητές όλων των κύκλων.**

Η επιχορήγηση των **φοιτητών για το Σχέδιο KA131 (κονδύλια 2022)** είναι η εξής:  
Διάρκεια κινητικότητας με φυσική παρουσία έως και 5 ημέρες το μέγιστο. Επιπλέον, καλύπτονται έξοδα ταξιδιού. Το ποσό επιχορήγησης ανέρχεται στα 70 ευρώ την ημέρα. Οι φοιτητές και προσφάτως απόφοιτοι που προέρχονται από ομάδες με λιγότερες ευκαιρίες και συμμετέχουν σε βραχυχρόνιες κινητικότητες, λαμβάνουν χρηματοδότηση για την κάλυψη δαπανών ταξιδιού που υπολογίζεται βάσει χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του μετακινούμενου και στον τόπο διεξαγωγής της δραστηριότητας, και σε αυτό ισχύουν οι τιμές ανά ζώνη χιλιομέτρων (βλ. πίνακα στη θεματική ενότητα 'φοιτητές BIPs' στην ιστοσελίδα του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων).

Οι υποψήφιοι διδάκτορες και οι προσφάτως απόφοιτοι («μεταδιδάκτορες») μπορούν να πραγματοποιήσουν **βραχυχρόνια** κινητικότητα για σπουδές στο εξωτερικό. Ενθαρρύνεται η προσθήκη ενός εικονικού στοιχείου στη φυσική κινητικότητα. Δεν ισχύει η υποχρεωτική απόδοση των 3 ECTS στο πλαίσιο της αναγνώρισης.

Η επιχορήγηση καταβάλλεται σε 2 δόσεις: μια πριν το ταξίδι (το 80% του ποσού) και το υπόλοιπο 20% κατά την επιστροφή, εφόσον κατατεθούν όλα τα απαραίτητα παραστατικά που προβλέπονται.

Η επιχορήγηση **διδασκόντων και λοιπού προσωπικού για το Σχέδιο KA131 (2022)** είναι η εξής:  
Διάρκεια κινητικότητας με φυσική παρουσία έως και 5 ημέρες το μέγιστο. Επιπλέον, καλύπτονται έξοδα ταξιδιού. Το ποσό επιχορήγησης ανέρχεται στα 144 ευρώ την ημέρα για τις χώρες της Ομάδας Β (π.χ. Γαλλία, Γερμανία) σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η επιχορήγηση καταβάλλεται σε 2 δόσεις: μια πριν το ταξίδι (το 80% του ποσού) και το υπόλοιπο 20% μετά την επιστροφή, εφόσον κατατεθούν όλα τα απαραίτητα παραστατικά που προβλέπονται.

Το ποσό επιχορήγησης που θα λαμβάνει το προσωπικό στο πλαίσιο της κινητικότητας για διδασκαλία ή για επιμόρφωση, θεωρείται ως συμβολή στις δαπάνες ταξιδιού και κάλυψης ατομικής διαβίωσης, οι οποίες προκύπτουν κατά τη διάρκεια της μετακίνησής τους στο εξωτερικό. Επισημαίνεται ότι οι συμμετέχοντες στο αναφερόμενο πρόγραμμα (BIP) δεν μπορούν να χρηματοδοτούνται για τη συγκεκριμένη μετακίνηση και από άλλο πρόγραμμα/πηγή πέραν του Erasmus KA131 (2022).

Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων,  
Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας

Καθ. Γεώργιος Κοσιώρης